Tam Sayilarla islemler

ela

1.

“Bir odanin igindeki termometrenin gdsterdigi hava
sicakhgi baslandi¢ta 0°C iken sabah 3 °C
dusmus, 6gleden sonra bu sicaklik 5 °C artmistir.
Son durumda odanin sicakhgdi kag °C’tur?”

Verilen sorunun ¢6ziimiiniin sayi1 dogrusu ile
modellenmis hali agagidakilerden hangisidir?
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Sevgi okula toplamda 8 giin gelmemistir. Bu 8 giiniin
2 gunl saglhk raporu oldudu igin devamsizliktan
sayllmamistir.

Verilen ifadeye gore, Sevgi'nin devamsizhiginin
sayi pullari ile modellenmis hali agsagidakilerden
hangisidir?
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[(=1) + (=2) - (0)] - [(+1) — (1) * (+2)] igleminin
sonucu kagtir?

A) -3
B) -5
c)-7
D) -9

Tablo: Bazi illerin Ocak Ayina Ait Sicaklik

Ortalamalari
il Adi |Gece (°C) |Giindiiz (°C)
istanbul -5 +2
izmit -4 9
Adana -1 +13
Erzurum -15 -10

Yukarida, bazi illerin gece ve giindiiz ortalama
sicakliklari verilmigtir.

Buna gore gece-giindiiz sicaklik ortalamalari
toplaminin en fazla oldugu il hangisidir?

A) istanbul

B) Izmit

C) Adana

D) Erzurum

[(=7)+ o]+ (-8)=A+[(=7) + (-9)]

Verilen esitlikte o ve A yerine yazilacak tam
sayilar sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

O A
A) -9 ve -8
B) 8 ve -6
C)-8 ve -9
D) 6 ve -9
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-93 + 42 + 51 igleminin sonucu kagtir?

A) 144
B) 84
C)4

D) 0

(+6) + A + (-9) isleminde A yerine asagidakilerden
hangisi yazilirsa islemin sonucu sifir olur?

A) 3

B) 4

C)5

D) 6

(B)+A=(-7)+(-3)
B+ (+6) = (+6) + (-5)

Yukarida verilenlere gore, A + B kagtir?

A) 12
B) -10
c) -8

D) -6

x pozitif, y negatif bir tam sayi olmak
lizere, agagidakilerden hangisinin sonucu
pozitiftir?

A) x-y

B) x-y

C) x
y
D)5y
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Yukarida verilen garpma iglemi tablosuna gore, a
- (b + c) kagtir?

A) 5

B) 6

Cc)7

D) 8

A= (-8
(= (-1

) - (=9) + (-6)
8):(+2)-(=2) - (1)

Yukarida verilenlere gore % isleminin sonucu

kagtir?

A) —18
B) -9
c) -6

D) 1

. (=5)
Il. (+6) -
IIl. (-8) -
IV, (+3) -

Yukarida verilen iglemlerin igaretleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

A) + +, - +
B) +,— — —
C) +, -+, +
D) +,— — +

[(-4)2 + (-4)%] : 22 islemin sonucu kagtir?

A) -6
B) —4
c) -2

D) 4
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14.

15.
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Kenar uzunluklari yukaridaki gibi verilen

dikdortgen seklindeki arsanin alani kag cm2dir?

A) 215
B) 512
C) o10

D) 28

20 soruluk bir sinavda 6grenciler; her dogru cevap
igin +5 puan, her yanlis cevap icin ise —2 puan
almaktadir. Bos birakilan soru igin ise herhangi bir
puan degisimi olmamaktadir.

Zeynep’in bu sinavda 14 dogrusu, 5 yanlisi ve 1
bosu olduguna gore, Zeynep bu sinavdan kag¢
puan almisgtir?

A) 50
B) 60
c) 70

D) 80




